



Menu Studio Burger

https://it.menulist.menu Via Giordano Bruno, Naples, Italy









Il locale di Naples offre **21** vari portate e bevande sul menu per un costo medio di 7 €. Il Wlan del locale lo utilizzi senza costi aggiuntivi. *Croccante <u>pizza</u>* viene cotta nel Studio Burger di Naples secondo il metodo ereditato **fresco**, ovviamente devi anche provare i <u>prelibati burger</u>, con contorni come patatine fritte, insalate o patatine alla piastra presentati.

Menu Studio Burger



Dolci Süße		Caffè	
TIRAMISÙ	6€	CAFFÈ	1€
Burgers		Questi tipi di piatti vengono	
IL PRESIDENTE	12 €	serviti	
Panini		PIZZA PASTA	
CLUB SANDWICH POLLO	9€		
		Burger	
Bevande		AD HONOREM	9€
BOTTIGLIA D'ACQUA	2€	IL FUORICORSO	13 €
Dolci		L'INTERROGATO	9€
2000		L'ESAME	11 €
SFORMATO DI CIOCCOLATO	5 €	Antinasta.	
Antipasti		Antipasto	
TARTARE DI FASSONA PIEMONTESE	10 €	POLPETTINE DI CHIANINA CON FONDUTA DI PARMIGIANO REGGIANO	6€
		BRUSCHETTE AL LARDO DI PATANEGRA	5€
Miglior venditore		PROVOLETTE DELLO STUDIO	5€
LO STUDENTE	9€	CHIPS PEPE ROSA E LIMONE	5€
Secondi piatti di carne		PATATE FRITTE FRESCHE CON BUCCIA	5€
BOMBETTE PUGLIESI	6 €	STRACCETTI DI POLLO AI CORNFLAKES	5€

Menu Studio Burger



Studio Burger

Via Giordano Bruno, Naples, Italy

Orari di apertura: Lunedì 19:00-00:00 Martedì 19:00-00:00 Mercoledì 19:00-00:00 Giovedì 19:00-00:00 Venerdì 19:00-00:00 Sabato 19:00-00:00 Domenica 19:00-00:00

